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N ST

Ax =b, A€ R™", peR"

T ISR

(D) H#s: T (MEBUNT1500 BRRF IR KRR 57 77 F

(2) IBAREE: KAEM LN TR (s H 0 uRE )

W AEFRE A: nHIEFR AR




=\ EFME5HR

HIERRE: o(4) = (AR E FRE(EY

FEFEREEAR: p(A) = Aglga(ﬁ)l/ll
%Elziﬁ/gﬁ' tr(A) = aq1 —+ (05X, e Ann > tr(A) = Al + /12 i ATL
AT 5 A: fHAFEUHEE, DEEHERZ

Ax = lx © A lx = 171x, det(d) = 41, Ay



SIFRIEESEME: AT =A, xTAx >0 (Vx € R?)
BIRKFFE: AT =4

IERZAEME: ATt =AT, BEHEfE: AT =AT

PIBESE: PRIEE [ R TS 5 (S SS9 j AT) FRARKERE I

B W15 B IR AR PSR R

_E Hessenberg [%: a;; =0 (i>j+ 1)



31 EEMH

(1) Ax = b fAAEME— RS T

@O det(4) #0, @ AR, @ Ax =0 RAEZEM, @rank(4d) =n

(2) #H AXNFRIERE, N

O AP RIERE, @ B 4; € RY

3 M Fy

(3) #H AT =

SRR A SEFRIERE, det(4g) >0

—a

»
|
.

A, FrAEFEFRRT0 EATE A >0) , A XTFR]




EHE (JordanksdERD) . % A e RV, NIEEEDTRME X, f#

J1(41)
X~1AX = J2(42)
Jr(4r)-
Horfr
A1 )
Ji(A) = 4 1 N Jordan B, Ezni =n
Ay s, =



JJ. Gauss JHE1E

B%: REPOEMEACON E=F/f%

X1 — 2Xy + 2x3 = —2
5181 FVERIERME { 2%, — 3%, —3x3 = 4 -
L 4‘x1+xZ+6X3 =3

1 -2 2 -2 2 =2 1 -2 2 —2
#: (A,b) =12 —3 —3 4 1 -7 8|=]0 1 -7 3

4 9 -2 11 0 0 61 -61
(X3 = —1

FbL {x, =7x3+8=1
x1=2x2—2x3—2=2

\



oA (ag))nxn _ 4 D = (bil),bgl),'”;b,(ll))T

F1X: HEE1

$a® 20, my =aP/a'V, =230, BRSO T - myx3E 11T

_agll) ai? aSl) bil)_ Ka(z) — ag) — M a(l.)\
@) @ .2 g T
B — Ayy v Gyn by

b¥ = b —my bV

: G :2 L
Cl7(122) 6oc a7(’l7’2 b‘]g )_ \(l,] e 2’3,...,n> J




F2: HEE 2

&agzz) * 0, Mmir = al(zz)/agzz), [ = 3,4,"',71, B(l) /Eyg l ’/f—f —mizx% 2 ’/f‘}

- (1) (1) (1) (1) (1)
a;j;, Ay Q43 0 A, by - ~
2 2 2) (2)
5 agz) ag; agn b, aﬁ) = ai(]?) ~ mizag)
B'\<) = (3) (3) (3)
A3z - Az, b3 bi(g) = bi(z) — mpb P
& o ) =




WK, Tk HEFE K

% a®™ =0, My = agk)/a(k), i=k+1,-,n, BV E 4T —m; X5 k1T:
kk ik / ke ik

- (1) (1) 1 L@
a coe a coe a b
. 3 e F /a(k“) — a _m, a(k)\
(k) . (k-I:1) (k-l:l) (.k+1) J J e
B = Dettketr Detin bk+.1 b = p —my p
(k.+1) . (k.+1) k.+1 (i,j=k+1,---,n)
nk+1 t Opn b?& )— - &L " v
Fid:

a0 @D #0, BHH al) = Dy/Dy_y (k =22), Dy: ARINFETR



2 n-12)5

_ (1)_
PR EO GO R Qin X1 (2) E () _ b(n)l
g = AV x
11 (2) o 00 gi) .2 — bz.
as, . a: : : | )
) : X | (n _
aT(l?:l)- - —bn

) ;. ()
CERRER: 1, = b /ol




4.1 Gauss JHEEREZEER (.

g@ %ﬁﬁlé\%:

InEEH S E:
Bk Ci=k+1,-,n) L

k k+1 k k k+1 k k
O my, = a( )/a,((k), @alg]- ) = (]) mlka,gj), ©) bl-( ) = bi( )—mikb,({ )

[n—k?/*(} [(n—k)zﬁtl [n—kﬁ'\}
FIAKRMR: (i=1,2,,n—1)

b(n) n
@ (i) (©) 1
Xn = ( ) Xi (b l z al_; X]>/ [En(n 4+ 1) Yk}

j=i+1




T FERE=MA0#

Gauss JHEREH SR k DA k + 1 2 0 R BUERE

- (1 1 1) - (1) (1) (1) 7
aV gD L O U
k) _ ' 7 K k+1) _ ; (k+1) (k+1)
AT = a® . ® AUHD) = Geri - Uiy
o k1) e+
Qe G- - IR
1

' (k)

(k+1) (k) I = 1 ., = Jik

A = LyA f Mgk 1 SN ()

: . ke

—mnk 1



5.1 FEPELUS JEit: Matlabff) lu B3k

R: A® = Lo 1Ly -+ Lyl AD

L U
Frbl: A= A = (L,—1L,_ ...Lle)—lA(n) — Ziﬂlgl.bmﬁl?@(n)‘
BAT=AK JFERL=AK

1 ‘ 1
m21 1
L;l = 1 — 71p-1.p-1 mz; mgy 1
Me+1ke 1 L n-i My1 Myy; Myz 1
Mnk 1. | Mp1 Mp2 Mpz - Myu—q 14



52 LU fERIFFEME—M

b h)

LUSMRAETE €= S EEmiET @ ol =0 = i

FEAEME— 1 e 22

- AE 0

A FILUZ fEAFEME— SR B A2 A B =73 9R0

[maz BRET 0’ # 0 AT RS, HLERL 773]

15



5.3 LU%%H‘J‘H‘%: Fic: A=LU=Ly=b, Ux=y

A L U
a;p Q2 0 Aip] [ 1 11U11 U2 o Ugp”
A1 Qzz -+ Qzp| |l 1 Uz2 Uzn
An1 An2  * Aunl Ly - g 111 Unn |

FThk: UBik—- 15 LET k—1352RE (Doolittle 7E)

[/5:% k //fi:‘: uk] = ak] — (lklulj + lk2u2] + coe -|— lkk—luk—lj)’ _] — k,...,n}

Ai, — Liquqp — o+ — Lip_qUp_
[%kﬁﬂ: lik=( ik 1141k Ilk—1%k 1k)’ i=k+1,"°,7’l}
Ukk




54 #FE 0 Gauss JHEE

FIETCHEE Bk

o5 k R A8 T

(k)| _
aikk o

@ %5 It

@ % iy =k, MATHE Kk

wrt )

(k)
max aik
k<i<n

558 i 47

J

//%mﬁfﬁ( ke 35 TEI) \\\

Tl n — k BrFREAIE T JT:

O ikEFoT:

|}

@ FH i, #k, WAZHE kITS55E i, 1T

(k) | _
a: : | = max
tkJk k<i,jsn

A i # ko WA k 5155 i 5

N J




5.5 PLU #H#&

51| 370 Gauss VH 25755 B HIHFEFE 738 Oy PLU 47 i

eH: & AdRE R, WAFEAERSIEE P, i1

PA =LU

Hodt LONBAL N =M%, UNE=MF%.

\|

B W miESEIL?




Bl KL

el

papiEkiofic

0.001 2.000
—1.000 3.712
—2.000 1.072

= JGGaussyH 274 0] k15

3.0007 *1 1.000
4.6231|X2] =12.000
X3

5.643 3.000

x* ~ [—0.4904, —0.05104, 0.3675]'

= ST 2 2. WAE] 47




AA = [0.001 2 3;-1 3.712 4.623;-2 1.072 5.643];
b = [1;2;3];
A = [AA bl; % [ ZERF

for n = 1l:size(A,1)

%% FHIETT
m = find( abs(A(n:end,n)) == max(abs(A(n:end,n))) );

Gaussian_elimination.m

if A(m+n-1,n)==0

disp('3ETHEOTE, GaussFIETHEELRM! )
break;

elseif m ~=1

B = A(m+n-1,n:end); A=

A(m+n-1,n:end) = A(n,n:end);

AlDgiaend) = o7 -2.0000 1.0720 5.6430 3.0000
end 0 3.1760 1.8015 0.5000

M = A(n,n:end)/A(n,n); % it& m_ik 0 0 1.8681 0.6866

%% Gauss jHZ% ({#AKronockilKron(A,b), AIXIEMEIR)
A(n+l:end,n:end) = A(n+l:end,n:end) - kron(A(n+l:end,n),M);

end
% RE FEANEN: [-0.490396, -0.0510352, 0.36752]
X = zeros(size(A,1),1);

o

for n = size(A,1):-1:1
if n == size(A,1)
x(n) = A(n,end)/A(n,n);
end

x(n) = (A(n,end)-A(n,n+1:end-1)*x(n+1l:end))/A(n,n);

end
fprintf (' ARRARNEN: [%9, %9, %gl\n\n',x(1),x(2),x(3));

20



75 “FHRE . AR

SR I 55 A ) = £ 4 —— LDLT 4

EE (LDL" 7)) « W A NXNHIRERE, A BIFrE IR £ F=ERF3E0, N
A=LDLT

B e —, HA LOYRAL N =AM, D X ARERE.

EH (Choleskysf#t) : & A AXNIRIEERE, NWAFEESLMIETR F=/AML,
A=LLT

4 L AITGERNIER, i ME— ).




6.1 Cholesky 73115

A L LT
(d11 412 A1n | 111 Tl 51 ln1]
A21 Q22 Qon| _ |21 22 L2 n2
An1 An2 nnl [, L1 Lol L
e . )
n j—1
Clij =zlikljk = likljk+ ijljj’ j= 1,2,"',7’1, l =j,j+1,---,n

(
w
1
(=Y
w
1
(=Y

/

22



Hid: WgREE

Cholesky 7} fi#i%
%fj=1.2-,n
1
j—1 2 j—1
: - o1 S\
(1) l]] — Cljj— l]k ’ (2) ll] =T Clij— llkl]k ’ l=]+1, , N
k=1 JJ k=1

FE)=>Ly=b, L'x=1y

SFEHRE: Ax = b (AXTFR
4 \ 4 N O n I
1 y ~ ~
y1=7> 2 Vi | /L Xpn=5—, ;= |y — z lixe | /i
L1 k=1 bnn k=i+1
\_ NG J




- ¥Eid: Matlabif) chol B%{ |

clc,clear
o T =l =28 2075 L2075 3«8 )
A = gallery('lehmer',6);

L =

L = zeros(s

for n = 1:<  1.0000 0 0 0 0 0
0.5000 0.8660 0 0 0 0
i e 0.3333  0.5774  0.7454 0 0 0
L(n,  ©0.2500  0.4330  0.5590  0.6614 0 0
L(n+ 0.2000 0.3464 0.4472 0.5292 0.6000 0
cont 0.1667 0.2887 0.3727 0.4410 0.5000 0.5528
end
>> max(norm(L'-chol(A)))
L(n,n) :
ans =
if n~=s
M= 2.6990e-16 _1jHRYKANIN

L(n+1l:enda,n) = ( A(n+l:end,n)— sum(M,Z2) )/L(n,Nn);
end

end

Cholesky.m

24



6.2 DK Cholesky 43-fi#

A L D LT
a1 Q2 0 Q1] [ 1 1141 1M1 1y - laa]
21 G2z = Qon| _ by 1 d, 1 Lo
An1 Qnz2 ° Qpn Ly o L 111 d,lL 1

( n j—1
Clij = z likdkljk = z likdkljk + ll]d, ] — 1,2,"',71’ l =j + 1,] + 2,"‘,7’l
_ k=1 k=1

25



B Cholesky 3% Hid: WA miE

Xfj=12,,n

(D dj=a;— Y Bdy, (2) 1 = zllkdk -

BORRE IR Ax = b (ANFRIEE) = Ly =b, DLTx =y

4 i—1 N ([

Yn
y1 =bys yi =b; — z Lik Vi Xn = d i z lklxk

\_ k=1 ) L k=i+1

26



75~ IBEYE VEIT: EERI LU AR

X147 00 %4 FARE ) Crout 574
A L U
by ¢ (ay 1 B
a4 —_ aq %) 1
Cn-1 . Brn-1
An-1 bn An—1 an 1

i a; = by, Py =c1/a; =c1/by
B ay=b;—a;_1fi_1> Bi=cifa;, i=23,-,n—1

F= Ap = by — ap_1Pn-1

27



1B [ FEid: BHEENSn + 3n }

Ax = f IR IR =X M) = Ly =f, Ux=y

C1 Ci

ig: — T i — ’
& by i b; — a;—1Bi—1

i&: _f_l _fl i-1YVi-1 i=23.7n

y — ’ y ’
! by l by —a;_106;—1

BE: X =yns X =y — BiXipr, i=n—1,-,21

28



INGE

.

R TRA BB
/ N\
[ Gauss JHEE J AR
l l
LU, PLU 4} f# { Cholesky 43 f# }

rout 73fi# GB#E)
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